Y m FAFFRFF RLP
107 # RS EBRE 2 A EFGH R R S

BN METRB AR~
Efp 21448

— TR EAE—

D BT A FRBT AR B TERRABATZF (L) Bk Fd Dt 5008 -
BB BRI PATAP e AR T ERA AT i 2EA L fé‘*—lﬁ(é)
EEH 23 3A .
@ %*'”**(%)ﬁ@%fi%ﬁ’*f’f’ Fh AT~ B R PRI~ B e d SR ARG T
TRET AL /?'Jﬁﬁfi**ﬁfriﬁié% BEETER2 TP F N PE o

@ *EJEALHER 0 21004 0 FEF(B)F A - 2 FERHMH o KRR TLE
A RFFIPBRZIEAFF I RT A ALF P ERDER -

@ FHIL AV 2B A 1T F o Rid 2 405 R A AF R H (X)) PRS2 E %
T E akg,qga:ﬂk PR AP o gL R B R Y A BERIE L FITE
PAFTGFGIRERP D AREFEFIE) A oL pRF VI E BB IR o

® AARHETFR* FEAYAT I IR (Y E 22 TR #T 348 gﬁﬁgﬁr
ByREF - EK+—x-2-% Y ~MR-MC- M+\M-§gré . 7
LR S A lﬁ_\mﬁxﬂ O REEFAESAHE) A EENRE FRY A
BRPERG PRI LTI B RE LG AR o SR EE o PRI
40104 5 ER IV EBYd ERAR RE I SRR RS FEE

® FFH(B)HeHr  AMFFEFUE AT o

ke »c‘f*

2y
b f!f(







EHAE [ 5048 #4482 & - £ 100 £

1.

>

o

©

©

10.

11.

4o [B1]) #77 » AB¥E X 4 5 502N RIWZ £ & &
(A) 100N

(B) 136.6N

(C) 173.2N

(D) 200N

—Fp d FRER R B RN TR R G e 2

(A) g(t-1/2) (B) 29(t-1/2) (C) g(t+1/2) (D) 29(t+1/2)

N FEEEREF S R X P B T R RER | o FRT AN BER A I GRS
A 7 U e

INFEEL (B)p kA s TH (C)Eu@MuiEs  (D)LE -
o [B12] #77% > = FRbehE w Bdh s o ? y
(A) (2 25) 6 ___?ION
B) (25 2) 3}---4----20N
(C) (3 35) L X
(D) (35 - 3) i
[®12]
PG - 2BBYEE :asom\ o 1 A 46308 i RBE £ end £ R
MR R s o T SIAGE P K 4R 0
(A)iw%_%i)i = 30rpm (B)i# st - ‘%‘r%m*’” SE R 23024 )
(C) & :# B % mrad/sec (D)#:£1800° 2 4 =4 7 PF10%)

W S e L Am e 121800 rpmenE & i B # o ’év‘]‘\ﬁ%‘d{:ﬁﬁ?*ffﬂﬁ)ﬁ% 50
cm/s ?

(A)60 (B)180n (C)1800n (D)6000n
flﬁ%?ﬁ:ﬁ\% ~ﬁ~)§:v’%$?ﬂ%ﬁv BA@d g7 o S fpnafaf po g o R W
ik ] PN TR EE KT L A A0 F 00

(A)O° (B)30° (C)45° (D)60°

BEARE L b S i . B I
AFEZLE L2 4w Bt ¥ 48 ;AL E
C)izic £ E 5 i e (D) HaEilad 4 neled
] FEILA0M/SeC2. Ak 4B b Y- R 0 AP M3F L B A S P ?(g=10m/sec?)

(A)90 (B)85 (C)80 )75 m
P 1§)§ 30m/s,}?ﬁ:‘ ;4 ?T" \/Efgm'&\-"/ﬁk‘ﬁ ’.’501/%1:'13'”__ ’E'J)\f'
JK()ER‘SE,_L%'TU_EI sy E T 59

(A)750 (B)1000 (C)1500 (0)1500

VBB S PRALE PHRERY > AR - BRLZIHEETE A2 HR

iR Tﬂmﬁ{ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%&%?
(A [ 4% = gl (B)* 1 4n% > > dpk
(Qﬂ/ZE’%@Wk D)%} % %> % wipF



12. Ask &#B3k = [ 4p e 2 230 — B ROAZRIGF A pod JE T o Baf 1 10mis2 - i R T P

Z—‘J-V“i{;]‘,_ ’EIJT)?IJIA{I@@;F!TJ}E{?
(A)AZE 4 7] (B)B3k £ 7| ¥ & (C)5 sk b B 5l s 6 (D)AS it 3 ot

187 - ka?i;fi*&’s*f’ifiﬁflgml S LR R EREIRLT 4 R o 3 T 5 E
MANAI)IVY? o+ 78— it if § 4 7 2542 T 4§ 2

. N

(1) (1) : TrrTEN I

RAN T

IN_\J + (2]

(I av)

(A) (1) (B) (11) (C) (1) (D) (Iv)
14, ff s d ¢ o $03 RB R > T S K LS [k 2
(A)+ &= 5t (B) i 2 C)RH = 2 (D)~

15, 5 A j10MB 2 3 B MR T 3w dedi - Foo dod F P2 & R 5 45° R A PesR2 40 i@
BRE %5 mls?

(A)20 (B)14 (C)36 (D)42
16. § - B FL 3 S=6C—4t+5F A8 > S5 mf 0 B mimo G i E R L P 2
s (8)-6 (©)4 (D)—4  misec

17. 4o [B4]) # #+ £100N > 223 r 2 # Bt s 0.5 H b2 # B : 0.25

(A)102N
(B)128N
(C)150N
(D)160N
[ 74]
18. /] # A L Ade— A BT A2 LA X 4% 3w pF 2 b PlET45°2 4
BOKOCH PSS mEA) > HRTF LA T R4 F2 450 Basla b 9
(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 90°
19. —E’ﬁ e Rz R ARG R E R R ?
(A= (B)z = ) (C)%%ﬂ‘ (D)£ = =
20. 4l WSY 7 £vs M R bz s PR 1L 2 4 HWE100N > 2 £ 4 4 W,=50N -
E‘"JEF’J‘;@&"“%&#@%&3%";%;,W\atf;:tz_p o T

(A) 19.6m/sec 1
(B) 19.6m/sec |
(C) 9.8m/sec 1
(D) 9.8m/sec |




21, (] AR S F —F4 Bl > - £50cm > E j£20cmz Lt o £ - dhw a4 (w7
I Skt o & FE ?
A+ -+ "4~ B g% B4
O # 2 drafi g~ 22 R¥gH~ (D)EEGEL:  BRYHS

22. — £100Ns4~ 48 % *t - T g + > 4o [BI6]) #77 >

T ET RN T )t T SAPREIp e s "37\
SFR2 Eo[ P4 52 4 “‘1“
(A)25N (B)29N FITTTiTTrirriiiiiiirry
(C)33N (D)37N [®6]
23. A E BN %,L;I-:eﬁ 30Kge ¥ 45 A i gl adic S oy, > MAONK T 4 B & s 3 4 »
fed P REL A o FR P A 2] S ?
(A) % % (B) % *+30Kg (C)% >+ 10N (D)% 30
) 2 y i 73X 7
24. 4o [®7] > ABIRE 7 3+ > FAL K2 SN
F 45 %3IKN?
(A) 4 2kN/m 4
(B)6 AL .
(C) 8 !_ 6m N
(D) 10 [®7]

25. ([ FFAEE > A L BB - AL B E O R E- RF AL R LB LR
P 418 6 2
(A)4c it B iF s (B)% i 4 8 C)fF i &t E RiEH (D)L

26. = £25% 58cm > F 510cm o Rl H K F 2 HAES
(A) 637cm’ (B) 667 cm* (C) 697 cm* (D) 724cm*

27. 4 [BI8) #7242 K233 A% 4 mit* 2 P4 % » % »=10kN/m » P=8000N > ¥
PR S 25 10cm> 10cmz_ 4B 2548 » R RPEE A T R4 L@ 2

(A)1.35N/ mm? (B)2.1N/ mm?® (C)2.5N/ mm?® (D)4.3N/ mm?

 Q.5m P=8000N

| A

®=10kN/m 33
T
A ”! Im ;S)!)f ’ @I
[®8] [®9]
28. 4o [B9]) #ro1 » FAF e T g F2 #BEGHEL025 HEFITFRE - PIAF €5

Bl EE 7
(A)200N (B)500N (C)800N (D)1000N



29. -

(&#W%z b iR R A FHEFR AT G- RER 2R
(C)~- # i—lf’}}#ﬁﬂ;—,,\{,'ﬁ—]{f’f’}}z’,'%ré.;fgﬁxk,]\;}‘gﬂ?y
D)F x4 pr 34 2 8% 2pd - 2 i@ B HAud R AP EEY D L] gt
B
30. Bk EYEFE B*? A i R 21002 = [0 B2 RT S e R30°2 & B 0 B s
U RS eI
(A) 196m (B) 255m (C) 128m (D) 382m
31. 7 - Bz i S600rpm - RIHBFH L 5552
(A)0.1 (B)0.5 (©)0.8 (D)1 sec
32. 4 [B]110] #7774 3k £400N » ¥ vk if2 & BERF - PIABEZ F 4 5 7
(A) 200N
(B) 275N
(C)346N \
(D)400N 30
33, Al RIS L T | P AAE R ?
(A)7}\—'Li£< EER BykTxw@epd Zqz & iFH
(CykT g ergrd + Po2 & AEH (D) kT F:gagls t Po2 &A@
34. — 4% £ 400MPaz. ¥ fhs 32l 4 (7% » 5 - ARG 2 P+ 5 100V/3MPa - # &

35.

36.

37.

I Y TA Y ISR Y
(B) 15° () 30° (©) 45° (D) 60°

NFEEES Ao E - BRCAREREARZ FFT F S A FI RIE
PlEH 2 0T AR ?

(A)= < 5752 R 4a I (B)= % 2 % R APk

(C)ir A 5 P& ’}Z JE S R (D)ir £ & ﬁi"\f"k » H oK R

o [BI11) “rr 2 [ A 8 hkmnf g 2 74 % 2 ) SON

(A) 50N | |

(B) 40N A%},’}m n B

(C) SON 3m 2m

(D) 20N !
[®11]

NAERENFF A A RSN P LB Y 2P b gl ] YD b RIS 127) 5
JERe N RS8R o deE 4 deid B G 9.8m/sec’ o Rl FE g BP0 B R )
FEhRs 5 Pm?
(A) 98 (B) 78.4 (C) 49 (D) 39.2

%47 2067



38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45,

46.

4o [B12) #7 » A% 4 7 £40kg » B4 4 7 £ 10kg -
ERV I B PR AEH Y o B sk ﬁ
iy
5024 ? (g=9.8m/sec’) “
()8 Z
7
(B) 16 ZIE
(C) 78.4 [m12] ~
(D) 156.8

2017471 4+ orera R iR R 3 4% 5 £ 1200538 7k 5 3% $]6+ = o #y7ars iReh
- ;L'g p mﬁr & 9

(A)ips > B3 (B)g e B (C)ips > =8 & % (D)3 *r 3 L%
30kg
4o [B13] #r7 » Bk & & e ¢ LiF 77777
PI3% ki sz 4k B S 5o m/s®?
(A)0.2 (B) 0.4 Okg T0kg
(C)06 (D) 0.8 [F113)

4o [M14) * A FFeistp s > FFALE % 300N

FIFBE £ 5200N » 3973 &ff & 355 % - R4
B FBeicr 4 55 9

(A)100N (B)200N

(C)173N (D)346N

EEF A R [ FFE AR G A PR D Gl 0 Bl

e R G R?

(Ao T+ % g~ (B)% T » %] 7 &

Cet » f X g (D)t > =] 7 %

T Al K R S ?

(A) | 7 t 8 s - 31 7 5% DI 6

(B) | #hzk et ; LR Pl s T Il

€)'} ’ffnii WS4 THI T - RE 3R

(D) ] 7 ki % 2odv REALERN

%ZL_}M«LL;),,JQ A ;-,taf%z;@7 A 'g,".:!ﬁz{,ﬁ

(A)HH 5 %2 (B)t# 2 & %4 (C)& %2, m M D)t g £
4 [H15] # 7 ’%’Aél%ﬁ']i\i%ﬂjﬁﬁh’ 2 ‘
B CHAT 7, pll, ~ |y Fhox? /// 5
(A) 1, (B)ls

© 1 D)=l =1 [ §115)

$- B2 Aehier fr FepsfphL s ¥ [,=[=100cm’ > Pl # 6 2 R e S
(A) 50cm? (B) 100cm* (C) 150cm* (D) 200cm*

»5F X067



47. | Frg ] FPR g TR 0 BEES ) A
oH TR ER 4002 L Bl b R
(A)50=~2 /) &g (B)542 2 /| s> % & %
(€)5022 /) pF Kaw (D)S42 8 /[ 5 » %4

- AR eE R P 5 S=3-2t+5 0 SE A Himimo F MA@ ?
(A) % it T 9 (B)#: it 38 Ozt (D) seit 28
49. # 4 [W16] et & TA | 2 Agksim 4 & 9 20N 35N
(A)ION » & = <" 30N
A
(B)ION » - v »
’ t B
(C)5N » & T 60N
» e F
(D)5N > % [#16]

50. - 50kge 4 L m30mz aif HEa o H g FRFESHF 0 R A A mnd 25 ) 507
(C)4.2N (D) 84N

(A) 8.4N (B) 42N



